
 

ШУТКО МИРОСЛАВ ІВАНОВИЧ 

  

Шутко Мирослав Іванович –викладач Ужгородського музичного фахового 

коледжу імені Д.Є.Задора, Заслужений працівник культури України.  Закінчив 

Ужгородську музичну школу імені П.І. Чайковського (клас викладача Базеля Й.Й.), 

Ужгородське музичне училище (клас викладача Клепікова Л.Ф.) та Київську 

державну консерваторію імені П.І.Чайковський (клас професора, Заслуженого 

артиста України Червова В.С.).  

З 1968 року до 1984 працював у Львівській спеціальній музичній школі ім. 

С.Крушельницької і викладав віолончель. З 1984 повернувся в рідне місто 

Ужгород, де стає центром віолончельного мистецтва, як виконавець та викладач. 

Працює в Ужгородській музичній школі імені П.І. Чайковського, а з 1992 року 

переходить на основну роботу  в Ужгородське музичне училище. 

Бере активну участь в роботі обласного методичного об’єднання, проводить 

методичні семінари для викладачів мистецьких шкіл області. Систематично 

проводить заняття на обласних курсах підвищення кваліфікації викладачів 

мистецьких навчальних закладів. Надає методичну допомогу викладачам 

мистецьких шкіл області, проводить майстер-класи.  

У 2019 році  Шутко М.І. проводить майстер клас для  викладачів асоціації 

ESTA в Українському педагогічному університеті імені М. Драгоманова. 

Є постійним членом журі обласного конкурсу індивідуальних виконавців гри 

на струнно-смичкових інструментах. Був членом журі конкурсу віолончелістів та 

контрабандистів, який проводився у Львівській національній академії імені М. 

Лисенка та членом журі конкурсу ансамблів «Схід та Захід разом» в м.Києві та м. 

Ужгороді. 

Неодноразово організовує  в Ужгороді майстер клас професора Вищої школи 

музики в Женеві та Вищої школи мистецтв в Берні -  Дениса Северина. 

Грає концерти і як соліст, і як камерний виконавець. З 1996 працює по 

сумісництву  концертмейстером групи віолончелей в симфонічному та камерному 



 

оркестрах Закарпатської обласної філармонії  та квартеті ансамблю «Угорські 

мелодії».  

Мирослав Шутко – провідний викладач віолончелі в Україні, серед його 

учнів багато лауреатів Національних та Міжнародних конкурсів,  його учні 

працюють у провідних оркестрах, викладають у музичних академіях, школах, як в 

Україні так і в багатьох країнах світу. 

Серед відомих учнів Мирослава Шутка: 

Е.Ржезач –артист Бамберзького симфонічного оркестру (Німеччина) 

Т.Занчак – артист Королівського оркестру Брюссельської філармонії 

(Бельгія) 

Н.Джурин – викладач музичного факультету в Університеті Північно-

Східного Іллінойсу (США) 

Н.Квик – Завідувач струнно-смичкового відділу Львівського ліцею імені С. 

Крушельницької. 

П.Шутко – артист  оркестру Львівського театру опери та балету. 

Д.Гавата – Заслужена артистка України, керівник  ансамблю «Угорські 

мелодії» у Закарпатській обласній філармонії 

Б.Неділько – Музична школа Цюріха, Швейцарія 

В.Іванишин та З. Соланський – артисти оркестру Львівської національної 

філармонія ім. М. Скорика. 

І Скакун -- концертмейстер віолончелей у Київському органному залі. 

О Короленко -- артистка Кошіцького симф.орк./Словаччина/. 

М Білан -- артистка Державного академічного естрадно-симфонічного 

оркестру України. Співпрацювала з оркестром "Золоті ворота Києва" 

Б. Неділько -- викладач Академії мистецтв ім.М.Глієра /Київ/ та школи 

Захара Брона в Цюріху/Швейцарія/. 

М.Ясінська -- підручна концертмейстера Академ..симф оркестру.філармонії 

України/Київ/. Співпрацювала з оркестром "Віртуози Києва* та оркестром 

Одеського театру опери та балету. Викладач Академії мистецтв ім.С.Прокоф'єва. 

П.Сокач – Студент Вищої школи музики та театру імені Ф. Мендельсона у 

Лейпцігу 



 

О.Брилинський – концертмейстер віолончелей у Краківському камерному 

оркестрі. 

В Нурієва/донька Д,Гавати/ та Я. Ясниська-- студентки муз. факультету 

університету в м.Грац/Австрія/ 

М.Шелелюєва - --студентка Академії мистецтв ім.М.Глієра/Київ/та 

консерваторії в м.Ліон/Франція/. 

Шутко М.І. заслужений працівник культури України з 2015 р. 

Мирослав Шутко продовжує активно викладати та концертувати в складі 

камерного оркестру Закарпатської обласної філармонії. 

 

 

 

 

 

 
 


